

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП ВСЕРОССИЙСКОЙ ОЛИМПИАДЫ
ШКОЛЬНИКОВ 2024/2025 УЧЕБНОГО ГОДА

по литературе

Код/шифр участника

| | | | | | | | | |
|---|---|---|--|--|--|--|--|--|
| 1 | 5 | 9 | | | | | | |
|---|---|---|--|--|--|--|--|--|

Куксова Мария Денисовна

(фамилия, имя, отчество)

9

(класс обучения)

9

(класс участия)

Муниципальное общеобразовательное бюджетное
учреждение "Гимназия №7"

(полное наименование образовательной организации)

М

1.

Счастливая любовь расшифровывается для всех по-разному, для кого-то это взаимопонимание и поддержка, для кого-то страсть, для кого-то уют и комфорт, но для героев рассказа Н.А. «~~В~~ Пюффи «Счастливая любовь» она расшифровывается совсем по-другому.

Наталья Михайловна считает, что свидание в летнем саду с любимым хорошая идея, но ей до зарезу нужно к портнихе, к дантисту и за шляпой. Вообще, множество важных дел. Наталья Михайловна понимает, что если она не придёт, то Сергей Ильич застрелится, а она не хочет его смерти «Если ему это сказать, он, конечно, застрелится...» Она всё же пошла на свидание, хотя маммась, чтобы Сергей Ильич подождет-подождет, обиделся и ушёл. Такое отношение Натальи Михайловны к Сергею Ильичу оставляет ощущение скрытой кеприязни.

То ей именно, Илья Ильич осенью
заботится о ней, любит только её
и готов отдать её вечно « Но ведь
он такой безумный, он сейчас же
прибегнет ужалить, в тем дело... »

Сергей Ильич осматривает свою возлюб-
ленную в саду. Они не виделись три
дня, и он осень соскучившаяся, и
никуда не выходящая, но далее мы
выясняем, что Сергей Ильич не так
уже и скучал. Три же месяца
возникает ощущение запутанности, будто
Сергей Ильич кардинально пытается испор-
тить к себе отношение.

К концу рассказа герои не хотят
разлучаться и ехать куда-нибудь
вместе, но тут у Катаны Михайловны
оказывается появляются дела. Когда она
уходит Сергей Ильич ищет совсем не
соответствующие позы слова. Выясняется, что
Сергей Ильич считает, что связанная на
свою голову, а теперь не может прожить
Такая счастливая любовь не является

примером для погрансамок, а наоборот.

Герои скорее хотят отделиться друг от друга, но потому бы сразу не сказать то, что думать? Возможно это чувство измерения или нежелания обидеть человека. В настоящей частливой любви, чтобы провести вместе даже совсем чуть-чуть времени, человек готов отменить все свои планы. Всё же, для всех понятие частливая любовь совсем разное, может наши герои находят комфорт в таком взаимоотношении.

Я думаю, что автор таким образом высмеивает измерение в взаимоотношениях, потому что люди, которые используют такое отношение по моему мнению измерные и чуждые.

$$\text{I)} \quad 20 + 15 + 3 + 0 + 5$$

$$53 \text{ с}$$

~~Виктор
Дмитрий
Юрий
Александр~~